

ପରାକୁ ନ୍ୟାୟ ପ୍ରଦାନ ଦାବୀରେ ଏବିଭିପିର ବିକ୍ଷୋଭ



କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା, ୪/୧୨ (ଶୁ.ମି.): ଅଖିଳ ଭାରତୀୟ ବିଦ୍ୟାର୍ଥୀ ପରିଷଦ କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ନଗର ପକ୍ଷରୁ ଶୁକ୍ରବାର ପୂର୍ବାହ୍ନରେ କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକ୍ଷେତ୍ର ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ ପାଖରେ ଏକ ସମାବେଶ କରିବା ସହ ପରାକୁ ନ୍ୟାୟ ପ୍ରଦାନ ଓ ଉଚ୍ଚଶିକ୍ଷା ମନ୍ତ୍ରୀ ଡଃ. ଅରୁଣ ସାହୁଙ୍କ ଲକ୍ଷ୍ୟ ଦାବୀକରି ଅଖିଳ ଭାରତ ବିଦ୍ୟାର୍ଥୀ ପରିଷଦ କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ନଗର ପ୍ରଦର୍ଶନ କରାଯାଇଥିଲା। ହାତରେ ପ୍ଲାକାର୍ଡ ଧରି ବିଭିନ୍ନ ନାରାବାଜି କରିବା ସହିତ ପରା ହତ୍ୟାକାଣ୍ଡର ସି.ବି.ଆଇ.ତଦନ୍ତ ଦାବୀ କରିଥିଲେ। ଯଦି ପରାକୁ ଉଚିତ ନ୍ୟାୟ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଏ ଆଗାମୀ ଦିନରେ ଏବିଭିପି ରାଜରାଷ୍ଟ୍ରକୁ ଓହ୍ଲାଇବ ବୋଲି ଚେତାବନୀ ଦେଇଥିଲା। ଏହି ବିକ୍ଷୋଭରେ ଏବିଭିପିର ନଗର ସମ୍ପାଦକ ପଙ୍କଜ ପ୍ରଧାନ, ସହସମ୍ପାଦକ ମୋହିନୀ ଲକ୍ଷ୍ମୀପୁତ୍ରା ଶତପଥୀ, ଜଗଦିଶ ଦାସ, ଶଶି ପ୍ରସାଦ ମହାରଣା, ଲିପସାହାଣୀ ଦାସ, ପ୍ରତିମା ଜେନା, ସୁଜିତ ରାଉତ, ଅକ୍ଷୟ ପାତ୍ର, ସଞ୍ଜିତ ପରିଡା, ଜୀବନକୋପି ଦେବୁଡା ପ୍ରମୁଖ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିଥିଲେ। ଏହି ବିକ୍ଷୋଭକୁ ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରିବା ପରିଚାଳନା କରିଥିଲେ।

କୋଶଳା ଅଂଚଳରେ ବାଇକ ଦୁର୍ଘଟଣା

ଅନୁଗୋଳ, ୪/୧୨ (ଶୁ.ମି.): କ୍ଷେତ୍ରପଦା ଆନା କୋଶଳା ଅଂଚଳରେ ଗୁଇଚି ସ୍ଥାନରେ ସଂଘଟିତ ହେଇଥିବା ବାଇକ ଦୁର୍ଘଟଣାରେ ୩ଜଣ ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି। ସନ୍ଧ୍ୟା ସାଙ୍ଗେ ଯାତ୍ରାରେ କୋଶଳା ଗ୍ରାମର ରାଜା ମାଝୀ (୩୪) ବାଇକରେ ଅନୁଗୋଳକୁ ଯିବାକୁ ଯାଉଥିଲେ। ଫେରିବା ବାଟରେ କୋଶଳା ନିକଟରେ ଗାଈର ନିକଟରେ ବିପରୀତ ଆଡୁ ଚାଲି ଚାଲି ଆସୁଥିବା କୋଶଳା ଗ୍ରାମର ନିଜେଶ ନାଏକ (୫୦)ଙ୍କୁ ବାଇକ ଚାଲି ଧକ୍କା ଦେଇଥିଲା। ଦୁର୍ଘଟଣାରେ ନିଜେଶ ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି। ଉଭୟଙ୍କୁ କୋଶଳା ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକ୍ଷେତ୍ରରେ ଭର୍ତ୍ତି କରାଯାଇଛି।

ସେହି ସମୟରେ କୋଶଳା ଗ୍ରାମରୁ କୁଳୁ ପ୍ରଧାନ (୨୮) ଏକ ବାଇକରେ କୋଶଳା-କୁମୁଦୀ ରାସ୍ତାରେ କାମ କରିବାକୁ ଯିବାକୁ ଯାଉଥିଲେ। ଯିବା ବାଟରେ କୁମୁଦୀ ଜଙ୍ଗଲ ରାସ୍ତାରେ ଏକ ଗଛରେ ବାଇକ ଧକ୍କା ହୋଇଥିଲା। ଗୁରୁତର ଆଘାତରେ କୁଳୁଙ୍କୁ ସ୍ଥାନୀୟ ଲୋକେ ଉଦ୍ଧାର କରିଥିଲେ। କୁଳୁଙ୍କୁ ଚିକିତ୍ସା ପାଇଁ କୋଶଳା ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକ୍ଷେତ୍ରରେ ଭର୍ତ୍ତି କରାଯାଇଛି।

ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଆବାସ ନିର୍ମାଣ ବିଳ ଉଠାଇବାରେ ବ୍ୟାପକ ଦୁର୍ନିତୀ :

ରାଜ୍ୟସ୍ତରୀୟ ତଦନ୍ତକାରୀ ଦଳ ତଦନ୍ତ କରିବେ ବୋଲି ମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି

ବେତନଟୀ, ୪/୧୨ (ଶୁ.ମି.): ଭମ୍ବରଭଞ୍ଜ ଜିଲ୍ଲା ବଡ଼ସାହି ନିର୍ବାଚନ ମଣ୍ଡଳୀର ବେତନଟୀ ଓ ବଡ଼ସାହି ବ୍ଲକ୍‌ରେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଆବାସ ଯୋଜନାର ଗୃହ ଗୁଡ଼ିକ ଅସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଥିଲେ ମଧ୍ୟ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ବିଳ ଉଠାଇ ଦିଆଯାଇଛି। କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର ଓ ଭାରତର ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ୨୦୨୨ ସୁଦ୍ଧା ଦେଶରେ କୌଣସି ବ୍ୟକ୍ତି କଳା ଓ ଝାଟିମାଟି ଘରେ ରହିବେ ନାହିଁ ବୋଲି ଘୋଷଣା କରିଛନ୍ତି। କିନ୍ତୁ ଏପରି ପରିସ୍ଥିତିରେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଘୋଷଣା ପ୍ରକୃତ ରୂପାନ୍ତ ନେଇ ପାରିବ ନାହିଁ ବୋଲି ଏବେ ମତ ଉଠିଛି। ପ୍ରକୃତ ଯୋଗ୍ୟ ହିତାଧିକାରୀ ଘର ପାଇବାକୁ ବ୍ୟତିତ ହେଉଛନ୍ତି। ଘର ତିଆରି ହେବା ସମୟରେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ସମ୍ପାଦନେ ଏହାର ସୁଚାରୁ ପ୍ରତି ଧ୍ୟାନ ଦେଇ ନାହିଁ। ଫଳରେ ଘର ଖଣ୍ଡିତ କେବଳ ଖାତା କଲମରେ କେତେକ ହିତାଧିକାରୀଙ୍କୁ ମିଳିଛି। ଅନ୍ୟ କେତେକ ସ୍ଥାନରେ ଅଯୋଗ୍ୟ ହିତାଧିକାରୀ ଘର ନେଇ ଗୁହାଡ଼, ଦୋକାନ କିମ୍ବା ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ବ୍ୟବସାୟୀଙ୍କ ସଂସ୍ଥାନ ବନାଇ ଉଡ଼ା ଦେଇଛନ୍ତି। ଏହି ଘଟଣା ପଦାକୁ ଆସିବା ପରେ ବଡ଼ସାହି ବିଧାନସଭା ସମାବେଶ ବିକୃଳ ଓଡ଼ିଶା ବିଧାନସଭାରେ ଏହି ଅନିମିତ୍ତତାକୁ ନେଇ ପ୍ରଶ୍ନ ଉଠାଇଛି।

ବେତନଟୀରେ ବହୁକ୍ଷି ଅଣ୍ଡା : ସଞ୍ଜସକାଳେ ନିଆଁ ପୁଲୁଙ୍କୁ ଜମୁଛି ଭିଡ

ବେତନଟୀ, ୪/୧୨ (ଶୁ.ମି.): ମୟୂରଭଞ୍ଜ ଜିଲ୍ଲାର ବେତନଟୀରେ ଅଣ୍ଡା ବହୁକ୍ଷିରେ ଲାଗିଛି। ଚଳିତ ବର୍ଷ ନଭେମ୍ବର ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଲଘୁତାପ ବର୍ଷା ଲାଗି ରହି ଥିଲା। ତେଣୁ ମାଟି ଭିଜି ରହି ଥିଲା। କାଳର ପଡ଼ିବା ସହିତ ଆକାଶ ନିର୍ମଳ ହେବାକୁ ଚାପମାତ୍ରା ମଧ୍ୟ କମିବାରେ ଲାଗିଛି। ରାତ୍ରରେ ଘନ କୁହୁଡ଼ି ସକାଳୁ ୮ଟା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ରହିଛି। ୧୮ ନୟର ଜାମାଟି ରାଜପଥରେ କୁହୁଡ଼ି ହେତୁ ଗାଡ଼ିମୋଟର ଯିବା ଗତିରେ ଯିବା ଆସିବା କରୁ ଥିବାର ଦେଖା ଯାଇଛି। ଭୋର ଖବର ଜାଣି ବିଚାରଣ କରିବା ପାଇଁ ଆସୁ ଥିବା ବିଚାରକ ଯୁବକ ମାନେ, ସନ୍ଧ୍ୟାରେ ବେତନଟୀ ମୁଖ୍ୟ ନିକଟରେ ଥିବା ଦୈନିକ ବଜାର ପାଖରେ ଦଳ ଦଳ ଯୁବକ ନିଆଁ ଜଳାଇ ପୁଲୁଙ୍କର ଦୃଶ୍ୟ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି। ଚଳିତ ବର୍ଷ ଲକ୍ଷ୍ମୀଭଣ୍ଡ ଓ ସତତାଭନ ପାଇଁ ଆକାଶ



ନିର୍ମଳ ଆକାଶ ମାତ୍ରାଧିକ କାଳର ପଡୁଛି। ବେତନଟୀ ମାଟିରେ ସମାପ୍ତ ହେବା ପରେ ଲୁମ୍ପା ଓ ଝା, ସୁଧାକର ପଣା, ଚାଲୁଦିନ ଖାଁ ଓ ବହୁ ଯୁବକ ନିଆଁ ପୁଲୁଙ୍କର ଦୃଶ୍ୟ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି।

ବନ୍ଦେ ଉତ୍କଳ ଜନନୀକୁ ରାଜ୍ୟ ସଂଗୀତର ମର୍ଯ୍ୟାଦା ଦେବା ଓ ଶିକ୍ଷା ପାଠ୍ୟକ୍ରମରେ ତାହାକୁ ସାମିଲ କରିବାର ନିଷ୍ପତ୍ତିକୁ ତୁରନ୍ତ ପ୍ରତ୍ୟାହାର ଦାବୀରେ କୋସଲ ରାଜ୍ୟ ସମନ୍ୱୟ ସମିତିର ବିକ୍ଷୋଭ



ବଲାଙ୍ଗିର, ୪/୧୨ (ଶୁ.ମି.): ପୂର୍ବ ଘୋଷିତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅନୁଯାୟୀ ଆଜି ବଲାଙ୍ଗିର ଠାରେ ବନ୍ଦେ ଉତ୍କଳ ଜନନୀ କୁ ରାଜ୍ୟ ସଂଗୀତର ମର୍ଯ୍ୟାଦା ଦେବା ଓ ଶିକ୍ଷା ପାଠ୍ୟକ୍ରମରେ ସାମିଲ କରିବାର ନିଷ୍ପତ୍ତିକୁ ତୁରନ୍ତ ପ୍ରତ୍ୟାହାର ଦାବୀରେ କୋସଲ ରାଜ୍ୟ ସମନ୍ୱୟ ସମିତି ତରଫରୁ ସ୍ଥାନୀୟ ଜିଲ୍ଲାପାଳ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ଠାରେ ବିକ୍ଷୋଭ ପ୍ରଦର୍ଶନ ସହ ଦାବୀପତ୍ର ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି। କୋଭିଡ଼ କଟକଣା କୁ ଆଖି ଆଗରେ ରଖି ଓ ସମାଜିକ ଦୂରତ୍ୱ ରଖି ବହୁ ବୃତ୍ତିକିତା, ସାମାଜିକ ସଂଗଠନ ଓ ଯୁବ ସଂଗଠନ ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଯୋଗଦାନ କରିଥିଲେ। କୋସଲ ରାଜ୍ୟ ସମନ୍ୱୟ ସମିତିର କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ପ୍ରମୋଦ କୁମାର ମିଶ୍ରଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱରେ ତଥା ସଂଗଠନର ବଲାଙ୍ଗିର ଜୋନ ସଂଗଠକ ଶରତ ହୋତାଙ୍କ ଆବାହକତ୍ୱରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ସଂଗଠନର ବରିଷ୍ଠ ନେତା ବିକ୍ରମାନନ୍ଦ ବହିଦାର, କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ଉପାଧ୍ୟକ୍ଷ ମନୋରଂଜନ ସାହୁ, ସାଧାରଣ

ସଂପାଦକ ବିଭୁବଳ ମିଶ୍ର, ବରିଷ୍ଠ ଶିକ୍ଷାବିତ୍ ଗୋପବନ୍ଧୁ ନାଥ, ବରିଷ୍ଠ ନାଗରିକ ମନୋରଂଜନ ମିଶ୍ର, ବିଶିଷ୍ଟ ଶ୍ରମିକ ନେତା ରବି ଶଙ୍କର ମିଶ୍ର, ବିଶିଷ୍ଟ କୋସଲବାସୀ ନେତା ରଣ ରାଜ ସିଂଦେଓ, ବରିଷ୍ଠ ନାଗରିକ ଗୋବର୍ଦ୍ଧନ ପାଣିଆ, ନାରୀ ନେତ୍ରୀ ନିରୁପମା ଉଦ୍‌ଗାତା, ବନଜତା ମାଝି, ଯୁବ ସଂଗଠକ ବିଲ୍ଲୁ ରଥ, ବିନୋଦ କାଳସାଏ, ବନମାଳି ନାଏକ, ଗିରିରାଜ ତାଙ୍କ, ରବି ଖମାରା, ସଂକୟ ସାହୁ, କର୍ମଚାରୀ ନେତା ଜ୍ୟୋତି ରଂଜନ ମହାନ୍ତି ତଥା ଅବସରପ୍ରାପ୍ତ ସୈନିକ ସଂଗଠନର ବହୁ କର୍ମଚାରୀ ଯୋଗଦାନ କରିଥିଲେ। ଉପସ୍ଥିତ ଜନ ସାମାଗମକୁ ଉଦ୍‌ଘୋଷଣା ଦେଇ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ମିଶ୍ର ଆଗାମୀ ଏକ ମାସ ମଧ୍ୟରେ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଉପରୋକ୍ତ ନିଷ୍ପତ୍ତି ସବୁ ପ୍ରତ୍ୟାହାର ନ କଲେ ଦ୍ୱିତୀୟ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ଆନ୍ଦୋଳନ ହେବ ବୋଲି ଚେତାବନୀ ଦେଇଥିଲେ। ବିକ୍ଷୋଭ ଶେଷରେ ଏକ ପ୍ରତିନିଧି ମଣ୍ଡଳୀ ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ ସହ ଆଲୋଚନା କରି ଦାବିପତ୍ର ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ।

ସୋନପୁର ବୁକ୍ ନାଲକେନପାଲି ଗୋଷ୍ଠି ବିଜେପିର ପ୍ରଶିକ୍ଷଣ ଶିବିର ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ କେନ୍ଦ୍ର ନୂତନ କୋଠା ଉଦଘାଟିତ



ସୁବର୍ଣ୍ଣପୁର, ୪/୧୨ (ଶୁ.ମି.): ସୁବର୍ଣ୍ଣପୁର ଜିଲ୍ଲାର ସୋନପୁର ବୁକ୍ ଅନ୍ତର୍ଗତ ନାଲକେନପାଲି ଗୋଷ୍ଠି ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକେନ୍ଦ୍ର ର ନୂତନ କୋଠା ଆଜି ମାନ୍ୟବର ମନ୍ତ୍ରୀ, ଅର୍ଥ ଓ ଅବକାରୀ ବିଭାଗ, ଓଡ଼ିଶା, ଶ୍ରୀଯୁକ୍ତ ନିରଞ୍ଜନ ପୂଜାରୀଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଉଦଘାଟିତ ହୋଇଥିବା ବେଳେ, ଏହି ଅବସରରେ ସୁବର୍ଣ୍ଣପୁର ଜିଲ୍ଲାପାଳ ଶ୍ରୀମତି ମୋନାକ୍ଷା ବାନାର୍ଜୀ, ସିଡିଏମପିଏଏଓ ତାନ୍ତର ଦିଲ୍ଲୀପ କୁମାର ପଣ୍ଡା, ନାଲକେନପାଲି ସିଏଏସିଏ ଆଧ୍ୟକ୍ଷ ତାନ୍ତର ସଂଗୀତା ଚୌଧୁରୀ ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ। ଅନୁଷ୍ଠିତ ଉଦଘାଟନୀ ସଭାରେ ଅଂଚଳର ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଉତ୍ତମ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟସେବା ପ୍ରଦାନ ପାଇଁ ପ୍ରସାସ ଜାରୀ ରହିବ ବୋଲି ମାନ୍ୟବର ମନ୍ତ୍ରୀ ପ୍ରକାଶ କରିଥିଲେ। ଜିଲ୍ଲାପାଳ ଶ୍ରୀମତି ବାନାର୍ଜୀ ସମସ୍ତ ହିତାଧିକାରୀଙ୍କୁ ସରକାର ମାଗଣାରେ ଖିଅ ଚୁଆ ମଗାରି ଯୋଗାଇ ଦେଉଥିବା ଉଲ୍ଲେଖ କରିବା ସହ ସମସ୍ତେ ମଗାରିର ସଠିକ ବ୍ୟବହାର କରି ମ୍ୟାଲେରିଆ, ତେଜୁ ପରି ମାଣାବାହିତ ରୋଗକୁ

ଅନୁଗୋଳ, ୪/୧୨ (ଶୁ.ମି.): ଅନୁଗୋଳ ବିଧାନସଭା କ୍ଷେତ୍ର ଖଲାରୀ ମଣ୍ଡଳର କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ପ୍ରଶିକ୍ଷଣ ଶିବିରରେ ଦୁଇଦିନିଆ ପ୍ରଶିକ୍ଷଣ ଶିବିର ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଛି। ବିଜେପି ରାଜ୍ୟ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀତା ସଦସ୍ୟ ପ୍ରତୀମା ଚନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଧାନ ଦଳୀୟ ପତାକା ଉତ୍ତୋଳନ କରି ଶିବିରର ଶୁଭାରମ୍ଭ କରିଥିଲେ। ଶ୍ରୀ ପ୍ରଧାନ କହିଲେ, ବ୍ୟକ୍ତିତ୍ୱର ବିକାଶ ପାଇଁ ନିଜ ଜ୍ଞାନ ବରିଷ୍ଠ ନେତୃତ୍ୱ ନେବାରେ ନିଜକୁ ସାଧାରଣ କରିଥାଏ। ଖଲାରୀ ମଣ୍ଡଳର ସଭାପତି ଲୋଚନ ସାହୁଙ୍କ ପରିଚାଳନାରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଶିବିରରେ ରାଜ୍ୟ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀତା ସଦସ୍ୟ ପ୍ରତୀମା ମିଶ୍ର ମଧ୍ୟ ବକ୍ତବ୍ୟ ରଖିଥିଲେ। ପ୍ରଶିକ୍ଷଣ ପରେ ଗାଁକୁ ଗାଁ କୁଲି ବିଜେପିର ବିତରାଧାରୀ ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ ଅବଗତ କରାଇବା ସହିତ ରାଜ୍ୟରେ ଶ୍ରେଷ୍ଠ ଦଳ ଭାବେ ଗଢ଼ି ଚୋକିବାକୁ ଆହ୍ୱାନ ଦେଇଥିଲେ। ଅଭୟ ରାୟ, ଯଯାତି ପଟ୍ଟନାୟକ, ସଂସଦିତ୍ରୀ ପ୍ରଧାନ, ପ୍ରଭାତ ପ୍ରଧାନ, ଆମୀ ତ୍ରିପାଠୀ ପ୍ରମୁଖ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀତା ମନୋବଳ ବୃଦ୍ଧି କରିଥିଲେ। ପୂର୍ବନିର୍ଦ୍ଧାରିତ ସଂସଦ ଗୁଡ଼ି ନାରାୟଣ ପାଣି, ଅନୁଲ୍ୟ ପ୍ରଧାନ, କନ୍ଦର୍ପ ମହାରଣା, ଲାଲବାହାଦୂର ଶତ୍ଟାମାୟକ, ବିକାଶ ସାହୁ, ଗାତାଞ୍ଜଳୀ ଭୁଞ୍ଜ, ଅନିତା ସାହୁ, ଉତ୍କଳା ମହାପାତ୍ର, ସୁରେଖା ସାହୁ, ହେମାନ୍ତା ରଥ, ଶିଶିର ମହାପାତ୍ର, ପ୍ରିୟଙ୍କୁ ପାଟଳ, ଅସିତ ସାହୁ, ସୁଶିଳ ସାହୁ, ଶ୍ରଦ୍ଧାଂଶୁ ଶେଖର ସାହୁ, ସୀମାନ୍ତା ସାହୁ, ଦୁଃଖବନ୍ଧୁ ସାହୁ, ରଞ୍ଜନ ସାହୁ, ସମୀର ପରିଡ଼ା, ସନ୍ଧ୍ୟା ମହାପାତ୍ର, ରାଧାକାନ୍ତ ପଟ୍ଟନାୟକ ପ୍ରମୁଖ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀତା ମନୁଙ୍କୁ ଉତ୍ସାହିତ କରିଥିଲେ।

ଅନୁଗୋଳ ଜିଲ୍ଲାରୁ ୨୭ଜଣ କରୋନା ପଜିଟିଭ ଚିହ୍ନିତ ପଜିଟିଭ ସଂଖ୍ୟା ୧୧୦୭୭ ରେ ପହଂଚିଲା- ସୁସ୍ଥ ହେଲେ ୪୭

ଅନୁଗୋଳ, ୪/୧୨ (ଶୁ.ମି.): ଆଜି ଅନୁଗୋଳ ଜିଲ୍ଲାରୁ ୨୭ ଜଣ ନୂଆ କରୋନା ପଜିଟିଭ ଚିହ୍ନିତ ହୋଇଛନ୍ତି। ସେହିପରି ଅନ୍ୟ ଜିଲ୍ଲାରୁ ଅନୁଗୋଳରେ ଆଜି (ସ୍ୱାଧିନମ୍ବୁରା ଦେଇଥିବା ବ୍ୟକ୍ତି) କେହି ଆକ୍ରାନ୍ତ ହୋଇ ନଥିବାରୁ ଆକ୍ରାନ୍ତ ସଂଖ୍ୟା ୧୯୪ ରେ ରହିଛି। ଅନୁଗୋଳ ଜିଲ୍ଲା ମଧ୍ୟରୁ ଚିହ୍ନିତ ହୋଇଥିବା ଆକ୍ରାନ୍ତମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ବର୍ତ୍ତମାନ ୧୯୯ ଜଣ ଅଂଚଳରୁ ସର୍ବାଧିକ ୬ଜଣ (୬ଜଣ ପୁରୁଷ) ଓ ୧୯ଜଣ ମହିଳା), ଅନୁଗୋଳ ପୌରାଂଚଳରୁ ୪ଜଣ (୩ଜଣ ପୁରୁଷ ଓ ୧ଜଣ ମହିଳା), ପାଳଲହଡ଼ା ବ୍ଲକ୍ ଅଂଚଳରୁ ୩ଜଣ (୩ଜଣ ପୁରୁଷ), ଅନୁଗୋଳ ବ୍ଲକ୍ ଅଂଚଳରୁ ୩ଜଣ (୨ଜଣ ପୁରୁଷ ଓ ୧ଜଣ ମହିଳା), ତାଳଚେର ବ୍ଲକ୍ ଅଂଚଳରୁ ୨ଜଣ (୨ଜଣ ମହିଳା) ଓ ତାଳଚେର ପୌରାଂଚଳରୁ ୧ଜଣ (୧ଜଣ ପୁରୁଷ) ଅଛନ୍ତି। ସମସ୍ତେ ଅନ୍ୟ ଆକ୍ରାନ୍ତଙ୍କ ସଂସ୍ପର୍ଶରେ ଆସି ପଜିଟିଭ ହୋଇଥିବାରୁ ଜଣାପଡ଼ିଛି। ଆଜି କିଶୋରନଗର ବ୍ଲକ୍, ଆଠମଲ୍ଲିକ ବ୍ଲକ୍ ଓ ଆଠମଲ୍ଲିକ ବିଜ୍ଞାପିତ ଅଂଚଳ ପରିଷଦ ଅଂଚଳରୁ କୌଣସି ପଜିଟିଭ ଚିହ୍ନିତ ହୋଇନାହିଁ। ଚିହ୍ନିତ ହୋଇଥିବା ସମସ୍ତ ଲକ୍ଷଣଯୁକ୍ତ ଆକ୍ରାନ୍ତମାନଙ୍କୁ କୋଭିଡ଼ ହସ୍ପିଟାଲକୁ ଚିକିତ୍ସା ନିମନ୍ତେ ସ୍ଥାନାନ୍ତର କରାଯାଉଥିବା ବେଳେ ସ୍ୱଳ୍ପ ଲକ୍ଷଣଯୁକ୍ତ ଓ ଲକ୍ଷଣ ବିହୀନ ଆକ୍ରାନ୍ତମାନଙ୍କୁ ନିଜ ଘରେ ଆଇସୋଲେସନରେ ରଖାଯାଇ ନିରୀକ୍ଷଣ କରାଯାଉଛି ବୋଲି ଜିଲ୍ଲାପାଳ ସିଦ୍ଧାର୍ଥ ଶଙ୍କର ସୂଚି ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି। ଆଜି ଅନୁଗୋଳ ଜିଲ୍ଲାରୁ ୪୬ଜଣ ସୁସ୍ଥ ହୋଇଛନ୍ତି। ସେମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ୬ଜଣ କୋଭିଡ଼ ହସ୍ପିଟାଲରୁ ଓ ୪୦ଜଣ ହୋମ ଆଇସୋଲେସନରୁ ସୁସ୍ଥ ହୋଇଛନ୍ତି।

ସମ୍ପାଦକ ବାଚରକ କିଶୋର ଚନ୍ଦ୍ର ଅଷ୍ଟୋପଚାର ପରେ ସୁସ୍ଥ

କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା, ୪/୧୨ (ଶୁ.ମି.): କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ସହର ଉପକଣ୍ଠ କୁଶିଆପାଳ ଅଂଚଳର ଖବରକାରୀଙ୍କ ବାଚରକ କିଶୋର କୁମାର ଦାସ ଆଖିରେ ମୋଡିଆବିନ୍ଦୁ ହୋଇଥିବାରୁ ସେ ଦୀର୍ଘଦିନ ଧରି ଏହି ସମସ୍ୟା ଯୋଗୁଁ ଅସୁବିଧାର ସମ୍ମୁଖୀନ ହେଉଥିଲେ। ଚାକ୍ଷରକ ଦ୍ୱାରା ତାଙ୍କର ଚନ୍ଦ୍ର ପରାକ୍ଷା କରାଯାଇ ଏକ ବେସରକାରୀ ହସପିଟାଲରେ ତାଙ୍କ ଚନ୍ଦ୍ର ଅଷ୍ଟୋପଚାର କରାଯାଇଥିଲା। ଏବେ କିଶୋର ସୁସ୍ଥ ହୋଇ ଘରକୁ ଫେରିଥିବା ସୂଚନା ମିଳିଛି।



ଶୋକ ସଭା ପାଳନ ବିଶ୍ୱ ଦିବ୍ୟାଙ୍ଗ ଦିବସ ପାଳିତ

ଅନୁଗୋଳ, ୪/୧୨ (ଶୁ.ମି.): ଅନୁଗୋଳର ଅଗ୍ରଣୀ ନାଟ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ନାଟ୍ୟମଳ ଚରିତ୍ର ସଦସ୍ୟ ସୁବ୍ରତ ଚନ୍ଦ୍ର ବିଶ୍ୱାଳଙ୍କ ୧.୧୨.୨୦୨୦ ଦିନ ଅକାଳ ବିୟୋଗରେ ସ୍ଥାନୀୟ ବାସୀଙ୍କୁ ଦୁର୍ଗାପଡ଼ିଆର ବୈଠକ ବ୍ଲକ୍‌ରେ କୋଭିଡ଼-୧୯ କଟକଣା ପାଳନ ସହିତ ଏକ ଶୋକସଭା ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ୧୯୯୪ ମସିହାର ସ୍ମୃତି ବିଶ୍ୱାଳ ନାଟ୍ୟମଳ ସହିତ ସଂପୃକ୍ତ ହୋଇ ଅନେକ ନାଟକରେ ଅଭିନୟ କରିବା ସହ ନିର୍ଦ୍ଦେଶନା ଦାୟିତ୍ୱ ନିର୍ବାହ କରିଥିଲେ। ସେ ଅତ୍ୟନ୍ତ ମଧୁରାକ୍ଷୀ, ବହୁବକ୍ତୃକ ଚର୍ଚ୍ଚାପରୋପକାରୀ ଭାବରେ ସମସ୍ତଙ୍କ ପ୍ରିୟଭାବ୍ୟ ହୋଇପାରିଥିଲେ। ତାଙ୍କର ଆକସ୍ମିକ ବିୟୋଗରେ ଅଶୋକ ଦାସ, ସୁଧାଂଶୁ ଦ୍ୱିବେଦୀ, ସମୀର ପଟ୍ଟନାୟକ, ରବୀନ୍ଦ୍ରନାଥ ସାହୁ, ବନକୃଷ୍ଣ ତ୍ରିପାଠୀ, ରାଧାକାନ୍ତ ମହାନ୍ତି, ବସନ୍ତ କୁମାର ଦାସ, ସତ୍ୟଜିତ କୁମାର ସାମନ୍ତ, ନିହାର ଅଲ୍ଲା, ଦୀପକ ଘୋଷ, ଶାରୋଦ ଦେବୁଡା, ହୃଦାୟ ପଣ୍ଡା, ନିରଞ୍ଜନ ମହାନ୍ତି ଓ ତପନ କୁମାର ଦାସ ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ଗଭୀର ଶୋକ ପ୍ରକାଶ କରି ସ୍ମୃତି ବିଶ୍ୱାଳଙ୍କ ବିୟୋଗ ଅନୁଗୋଳର କଳାଜଗତ ପାଇଁ ଏକ ଅପୂର୍ଣ୍ଣାୟ ଖତି ବୋଲି ମତପ୍ରକାଶ କରିଥିଲେ। ଦିବଂଗତ ଆତ୍ମାର ସଦଗତି ନିମନ୍ତେ ଏକ ମିନିଟ୍ ନାଚକ ପ୍ରାର୍ଥନା କରାଯାଇଥିଲା।

ବଲାଙ୍ଗିର, ୪୧୨ (ଶୁ.ମି.): ବଲାଙ୍ଗିର କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ବିଦ୍ୟାଳୟ ନିକଟସ୍ଥ ସ୍ଥିତ ସ୍ୱାମୀ ବିଦେଶାନନ୍ଦ ଜାତୀୟ ପୁନଃବିଧି ପ୍ରଶିକ୍ଷଣ ଓ ଅନୁସନ୍ଧାନ (ନିରତାର) କେନ୍ଦ୍ର ତରଫରୁ କରୋନା କୋଭିଡ଼-୧୯ କଟକଣା ଅନୁପାଳନ ପୂର୍ବକ ବିଶ୍ୱ ଦିବ୍ୟାଙ୍ଗ ଦିବସ ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି। ବୈଠକ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ପ୍ରଦର୍ଶନ ଉତ୍ତୋଳନ ସହ ଉତ୍ତୋଳନରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିବା ଭବ୍ୟ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବରେ ବଲାଙ୍ଗିର ଜିଲ୍ଲାପାଳ ଚଂଚଳ ରାଣା ଓ ସମ୍ପାଦନା ଅତିଥି ଭାବରେ ପ୍ରତିସିଦ୍ଧାଲିତି ଏକାକ୍ଷରୀକିଟି ଅତିଥିର ମନୋଜ ସତ୍ୟବାନ ମହାଜନ, ଜିଲ୍ଲା ବିକିଷା ଅଧିକାରୀ ଡ.ତାମ୍ରା ସାହୁ, ଜିଲ୍ଲା ଶିକ୍ଷା ଅଧିକାରୀ ଧିର ଚରଣ ବେହେରା, ଡିଏସଏଏଓ ନବ କିଶୋର ସାହୁ, ଡ. କେ.କେ ପୂଷି, ଡ.ଅଶିଷ୍ଠୀ ଶତପଥୀ, ଡ.ପୁଷ୍ପାଂକଳ ମିଶ୍ର ପ୍ରମୁଖ ଯୋଗଦାନ କରିଥିଲେ। ଭିନ୍ନକ୍ଷମ ହେଲେ ମଧ୍ୟ ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ବିଭିନ୍ନ କ୍ଷେତ୍ରରେ ନିଜସ୍ୱ ପାରଦର୍ଶିତା ପ୍ରଦର୍ଶନ କରି ଦେଶ ତଥା ସମାଜର ଗୌରବ ଆଣିବା ସହ ମାନବିକତା ସେବାରେ ସେମାନଙ୍କ ଦୃଷ୍ଟାନ୍ତ ପୂଜକ ଯୋଗଦାନ ବିଷୟରେ ଅତିଥି ବୃନ୍ଦ ମତ ପ୍ରକାଶ କରିଥିଲେ। ଜିଲ୍ଲାପାଳ ଚଳିତ ବର୍ଷର “ଲିଭ ନୋ ଥ୍ରୁ ବିହାଲକ୍ଷ” ବାର୍ଷିକ ପ୍ରଦାନ କରି ଏ ଦିନରେ ସମସ୍ତ ଅଧିକାରୀ ଏବଂ ବ୍ୟକ୍ତି ବିଶେଷ ବିଦ୍ୟାଳୟ ମାନଙ୍କୁ ସ୍ତୋତ୍ର ସ୍ୱରୁପେ ପ୍ରଦର୍ଶନ ପୂର୍ବକ ସେମାନଙ୍କ ସାମାଜିକ ଏବଂ ସାଂସ୍କୃତିକ ବୃଦ୍ଧି ଦିଗରେ କାର୍ଯ୍ୟ କରିବାକୁ ଆହ୍ୱାନ ଦେଇଥିଲେ। ଏହି ଅବସରରେ ବିଦ୍ୟାଳୟ ମାନଙ୍କୁ ଡ୍ରାଭ ସାଧକଙ୍କ ଏବଂ ଗ୍ରାମ୍ୟ-କେନ୍ଦ୍ରରୁ ଉତ୍ତମ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିଲା। ପରେ ବିଦ୍ୟାଳୟ ମାନଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ସାଂସ୍କୃତିକ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ପରିବେଷଣ ହୋଇଥିଲା। କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ରେଡକ୍ରସ କର୍ମୀ ରାମ ନାରାୟଣ ଦାଶ, ରବି ଚନ୍ଦ୍ର ପାଣିଗ୍ରାହୀ, ସର୍ବଶିକ୍ଷା ଅଭିଯାନର ଆଇ.ଡି ସଂଯୋଜକ ପ୍ରଶାନ୍ତ ସରାପ, ବାବୁଲାଲ ସୁନା, ସୋମ୍ୟ ମିଶ୍ର, ରିକ୍ତ ବାରିକ, ସଂଗୀତା ରାଉତ, ବିଭିନ୍ନ ବ୍ଲକ୍‌ର ବି.ଆର.ଟି, ବିଦ୍ୟାଳୟ ତଥା ଜନସାଧାରଣ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ। ଚଂଡିତା ପଞ୍ଚା ଏବଂ ପଙ୍କଜ ରାଉତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମକୁ ପରିଚାଳନା କରିଥିବା ବେଳେ ଡ. ସୁରଜ କୁମାର ବଡ଼ଜେନା (ଫିଜିଓଥେରାପିଷ୍ଟ) ସମସ୍ତଙ୍କୁ ଧନ୍ୟବାଦ ଅର୍ପଣ କରିଥିଲେ।



ସତ୍ୟପାଠ

ନୋଟାଟା ପଢ଼ିବ, ପଞ୍ଚମୁଖାକ କୋର୍ଟରେ ଏହି ସତ୍ୟପାଠ କରିଥିଲେ ପ୍ରମାଣିତ କରିବାକୁ ରାହୁଥିଲେ, ଆମେ କୁଳୁଳତା ସେଠା (୪୩) ସ୍ୱାମି-ପ୍ରଭୁଙ୍କ ସେଠା ଗ୍ରାମ୍ୟୋ- ଜଗୁପଟ୍ଟରୀ, ଆନା- ରାଜନଗର, ଜିଲ୍ଲା-କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା, ଓଡ଼ିଶା। ଆମେ ଉପରୋକ୍ତ ଠିକଣାରେ ଜଣେସ୍ତ୍ରୀୟା ଭାରତୀୟ ନାଗରିକ ଭାବେ ବସବାସ କରୁଅଛୁ। ଆମ ନାମ କୁଳୁଳତା ସେଠା ହୋଇଥିବା ବେଳେ ଆମ ଆଧାରକାର୍ଡ, ଓ ବ୍ୟାଙ୍କ ଖାତାରେ ଏହାଉଲ୍ଲେଖ ରହିଛି। କିଁ ଭୁଲକୁମ୍ଭେ ଆମର ଏଲଆଇସିବିଏସ ପଲିସ ନଂ.- ୫୯୯୨୧୧୭୨୪ ନାମ ଆମ ନାମ ଲତମତୀ ସେଠା ଉଲ୍ଲେଖ ହୋଇଯାଇଅଛି। ଆମ ପ୍ରକୃତ ନାମ କୁଳୁଳତା ସେଠା ସେଠା। ଏହି ଆର୍ଡିରେକ୍ଟିଟ କରିଆରେ ଆମେ ଏଲଆଇସିବିଏସ ଅଧିକୃତ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଜଣାଇବାସହିତ ଆମ ନାମ କୁଳୁଳତା ସେଠା ଓ କୁଳୁଳତା ସେଠା ନେଇ ଉପସ୍ଥିତ ଦ୍ୱାଦଶ ଘଟଣାକୁ ଏତାଭ ଦିଆଯାଇ ଉଚିତ ପଦକ୍ଷେପ ନେବାକୁ ନିବେଦନ କରୁଅଛୁ। ଏହିସତ୍ୟପାଠ ଆମ ଜ୍ଞାତସାଥୀରେ ସତ୍ୟ ଓ ପ୍ରମାଣିତ ଅଟେ।